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Vantaa 
Sitovat tavoitteet 
 

 

Sitova tavoite 
vuodelle 2024 

Mittari 
Lähtötaso v:n 2022 
loppu 

Tavoitetaso 2024 Vastuuhenkilö(t) 
Keskeiset toimenpiteet 
1.1. - 31.8.2024 

Mittarien tilanne 
1.1. - 31.8.2024 

Tavoitteen 
toteutumisar
vio 

Tila 

Taloudellisesti kestävä ja elinvoimainen kaupunki 

Valtuustokauden tavoite 1. Varmistetaan pitkäjänteisesti taloudellisesti vahva kaupunki ja kaupunkikonserni 

Valtuustokauden tavoite 2. Vahvistetaan osaamista ja työllisyyttä elinvoiman ja hyvinvoinnin edistämiseksi 

Valtuustokauden tavoite 3. Vantaa on vetovoimainen asumisen kaupunki 

3.3 Vantaan 50 v. 
juhlavuosi 
kirkastaa 
vantaalaista 
kaupunki-
identiteettiä 

Asukkaiden 
kuuluvuuden tunne 
Vantaaseen kasvaa. 

42,8 % 45 % Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Annukka Larkio, 
Reeli Karimäki, Lea 
Rahkola-Kauranen ja 
Lauri Majuri 

Juhlavuoden 
tapahtumatuotanto 
etenee suunnitellusti. 

Vuoden 2023 
osallisuuskyselyssä 
vuodenvaihteessa 
2023-2024 
kuuluvuuden 
tunnetta Vantaaseen 
tunsi 44,0 % 
vastaajista. Seuraava 
osallisuuskysely 
tehdään vuoden 
vaihteessa 2024-
2025, jolloin voidaan 
mitata, miten 
juhlavuosi on 
vaikuttanut 
kuuluvuuden 
tunteeseen.  

Tavoite 
toteutunee 
täysin. 

Toteut
uu 
täysin 

 

Vantaan juhlavuosi 
näkyy koko 
kaupungin alueella. 
Suuralueilla (7) 
järjestetään 

Suunnitelman vuoden 
2024 alueelliseen 
näkyvyyteen valmis 

Tapahtuma kaikille 
asuinalueille 

Vantaan 50 -
juhlavuoden 
päätapahtumia on 
suunniteltu kaikille 
suuralueille. 

Tapahtumat 
etenevät 
suunnitellusti kaikilla 
suuralueilla. 

Toteut
uu 
täysin 
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juhlavuoden 
päätapahtumia ja 
asuinaluetasolla 
järjestöjen 
organisoimia 
juhlavuositapahtumi
a. 

Tapahtumat etenevät 
suunnitellusti. 
Kaupunginosiin 
suunniteltuja 
tapahtumia tilastoidaan 
seuraavaan 
toteutumaan, kun 
suurin osa tapahtuma-
avustuksista on haettu. 

Vantaa 50 -ohjelma Toimenpidesuunnitel
ma laadittu 

Toimenpiteet 
toteutettu 
suunnitelman 
mukaisesti 

Vantaa 50 -juhlavuoden 
tapahtumia ja 
toimenpiteitä on 
toteutettu 
suunnitellusti. 

Toimenpiteet 
toteutettu 
suunnitelman 
mukaisesti. 

Toteut
uu 
täysin 

 

3.4 Vantaa 
tapahtumien 
kaupunkina 
vahvistuu 

Laaditaan 
tapahtumien 
luokitteluun ja 
vaikuttavuuden 
arviointiin työkalu. 

Tapahtumien 
luokittelua ja 
vaikuttavuuden 
arviointia ei tehdä 
systeemaattisesti. 

Tapahtumien 
luokitteluun ja 
vaikuttavuuden 
arviointiin on laadittu 
työkalu, jota 
hyödynnetään 
systemaattisesti 
kaupungin 
tapahtumatuotannos
sa. 

Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Annukka Larkio, 
Veli-Matti Kallislahti 
ja Helena Tienhaara 

Kulttuuri: Mm. 
kulttuurin 
vetovoimatapahtumiin 
(5 kpl) sekä Vantaa 50- 
juhlavuoden kahteen 
tapahtumaan on 
tekeillä vaikuttavuuden 
arviointi ja tapahtuma-
analyysi (Salmi 
Eventlizer).  

Kulttuuri: Mm. 
kulttuuritapahtumie
n luokitteluun ja 
vaikuttavuuden 
arviointiin on valittu 
työkalu ja 
tapahtumat, jotka 
arvioidaan ja 
analysoidaan. Tätä 
toteutetaan koko 
ajan. 

Tavoite 
toteutunee 
täysin. 

Toteut
uu 
täysin 

 

Vantaan 
tapahtumakalenterin 
käyttäjämäärä 
kasvaa. 

233 000 käyntikertaa 
kalenterin etusivulla 

250 000 käyntikertaa 
kalenterin etusivulla 

Tapahtumakalenteriin 
tehdään kuukausittaista 
somemainontaa. Lisäksi 
yksittäisten 
tapahtumien 
mainonnasta ohjataan 
tapahtumakalenteriin. 

Kalenterin 
kävijämäärä 1.1.-
27.8. 188 556. Se on 
noin 23 500 
käyttäjää 
kuukaudessa. Jos 
sama kävijätahti 
jatkuu loppuvuoden, 
pääsemme 
tavoitteemme (250 
000) yli saaden noin 
283 000 kävijää 

Toteut
uu 
täysin 
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vuonna 2024. On 
syytä huomioida, 
ettei mittarina ole 
syytä pitää etusivun 
käyntikertoja, vaan 
koko kalenterin 
vierailuja. 

Tapahtumapaikkakor
tit ja -kartta 
tapahtumien 
järjestäjille laadittu 

Suunnitelma laadittu Tapahtumapaikkakor
tit ja -kartta julkaistu 
vantaa.fi -sivustolla 

Seitsemästä 
suuralueesta neljälle on 
kartoitettu sopiva 
paikka/paikat 
ulkoilmatapahtumien 
järjestämiseen ja 
tapahtuma-aluekortit 
ovat prosessissa 
(Tikkurila, Myyrmäki, 
Korso, Hakunila). 

Myös Koivukylässä, 
Aviapoliksessa, 
Hakunilassa ja 
Kivistössä on 
järjestetty 
ulkotapahtumia 
muutamissakin eri 
paikoissa. Näiden 
suuralueiden 
tapahtuma-
aluekorttien laadinta 
aloitetaan syksyllä 
2024. 

Toteut
uu 
täysin 

 

Hyvät asukaslähtöiset palvelut 

Valtuustokauden tavoite 4. Sujuvat hyvinvointia rakentavat palvelut 

4.2 Vantaalaisten 
fyysinen aktiivisuus 
lisääntyy 

Työikäisten, 
ikääntyneiden sekä 
liikunta- ja 
toimintaesteisten 
liikunta-aktiivisuus 

Valmisteilla olevan 
soveltavan liikunnan 
strateginen 
suunnitelma ja sen 
mittarit 

Aikuisväestön 
liikunta- ja 
terveystottumukset 
kysely 2023. 
Terveysliikuntasuosit
usten mukaan 
tarpeeksi liikkuvien 
%-osuus (Finsote 
2020): 

20-54 v 36 %, 55-74 v 
31 %, 75+v 18 % 

Terveysliikuntasuosit
ukset täyttävien %-
osuus nousee. 

Työikäisten, 
ikääntyneiden sekä 
liikunta- ja 
toimintaesteisten 
liikunta-aktiivisuus 
vuonna 2024 
tunnetaan. 
Aktiivisuutta voidaan 
jatkossa seurata 
vuositasolla. 

Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Veli-Matti Kallislahti 
ja Anton Ahonen 

TerveSuomi-
tutkimuksen 
kaupunkikohtaisen 
otannan hankintaa on 
arvioitu vuoden 2025 
osalta.  

Vertailutietoa ei ole 
saatavilla täysi-
ikäisten osalta. 
Kaupungilla ei ole 
käytettävissään 
TerveSuomi-
tutkimuksen 
kaupunkikohtaisia 
tuloksia. 

Tavoite 
toteutunee 
osittain. 

Toteut
uu 
osittain 
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Suunnitelma 
seurannan 
toteuttamiseen luotu. 

Fyysisen 
aktiivisuuden 
lisääminen kaikissa 
ikäryhmissä. 

1. Mittaristona 
voidaan hyödyntää 
liikkumisohjelmassa 
käyttöönotettavia 
mittareita 

2. Ikäryhmittäin: 
Lapset, nuoret: 
Move! -mittaukset, 
työikäiset, 
ikääntyneet: 
TerveSuomi-
hyvinvointialueen 
data 

Move!: Fyysisen 
toimintakyvyn 
kokonaistulos 

5.lk tyt. 40,9 % poj. 
37,2 % 
8. lk tyt. 49,6 % poj. 
41,4 % 

(Tulos ilmaisee 
prosenttiosuuden 
oppilaista, joiden 
fyysinen toimintakyky 
on mahdollisesti 
terveyttä ja 
hyvinvointia 
kuluttavalla tai 
haittaavalla tasolla) 

Terveysliikuntasuosit
usten mukaan 
tarpeeksi liikkuvien 
%-osuus: 

20-54 v: 36 % 
55-74 v: 31 % 
75+ v: 18 % (Finsote 
2020) 

Move! -mittauksen 
toimintakyvyn %-
kokonaistulos 
paranee (laskee). 
Terveysliikuntasuosit
ukset täyttävien %-
osuus nousee. 

Opettajien osaamista 
tuetaan Move!-
koulutuksilla.  

Kouluissa harjoitellaan 
oppilaiden kanssa 
Move!-mittausten 
toteuttamista. 

1.8.2024 käynnistetty 
hanke välituntiliikunnan 
ja koulumatkapyöräilyn 
lisäämiseksi sekä 
yläkoulussa koulu-pt 
toiminnan tarjoamiseksi 
erityisesti heikon 
Move!-tuloksen 
saaneille oppilaille.  

Move!: Fyysisen 
toimintakyvyn 
kokonaistulos 

5.lk tyt. 39,6 % poj. 
34,6 % 
8. lk tyt. 50,8 % poj. 
39,6 % 

5. lk oppilaiden sekä 
8. lk poikien tulos on 
parantunut 
verrattuna 
edelliseen Move!-
mittaukseen 2022. 

Vertailutietoa ei ole 
saatavilla täysi-
ikäisten osalta. 
Kaupungilla ei ole 
käytettävissään 
TerveSuomi-
tutkimuksen 
kaupunkikohtaisia 
tuloksia. 

Toteut
uu 
osittain 

 

4.3 
Harrastuspaikkojen 
kehittäminen 

Harrastuspaikoilta 
kerätään 
käyttäjäpalautetta ja 
kehittämisideoita. 

Vanha 
palautejärjestelmä 
käytössä ja 
Osallistuva Vantaa -
alusta käytössä. 

Uusi 
palautejärjestelmä 
käytössä, palautteen 
ja kehittämisideoiden 
jättäminen on 

Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Lauri Majuri ja Mari 
Lehtoruusu 

Pilotin kohteeksi valittu 
Kuusijärvi. Kuusijärvelle 
on asennettu 
laminoituja QR-koodein 
sekä lyhytlinkein 
varustettuja lappuja, 

Kyselyihin on saatu 
yhteensä vastauksia 
48 kpl. Kyselyiden 
linkit ovat 
löydettävissä vain 
paikan päältä. Näin 

Tavoite 
toteutunee 
täysin. 

Toteut
uu 
täysin 
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mahdollista suoraan 
harrastuspaikoilta. 

joiden avulla pääsee 
antamaan palautetta 
OsallistuvaVantaa.fi:ssä 
toteutettuihin 
kohdespesifeihin 
kyselyihin. Kohteet ovat 
savusauna, sähkösaunat 
ja Kuusijärven 
tulentekopaikka. Kyselyt 
ovat auki 19.6.-30.9. 
asti. 

varmistetaan, että 
palaute tulee 
nimenomaan 
käyttäjiltä. Pilotista 
saadaan mallia 
palautteen 
keruuseen muilla 
harrastuspaikoilla.  

Valtuustokauden tavoite 5. Hallittu siirtymä hyvinvointialueelle 

5.1 Yhteistyö 
hyvinvointialueen 
kanssa on sujuvaa, 
molemmat 
organisaatiot 
toteuttavat 
yhteisiä tavoitteita 
ja strategisia 
linjauksia 

Yhdyspintasuunnitel
mien ja -sopimusten 
sekä yhteisten 
tavoitteiden ja 
strategisten 
linjausten 
toteutumisen 
seuranta 

Osa merkittävistä 
tunnistetuista 
yhdyspintasuunnitel
mista tai -
sopimuksista, 
yhteiset tavoitteet ja 
strategiset linjaukset 
on laadittu. 

Kaikkien 
yhdyspintasuunnitel
mien ja -sopimuksien 
toteutumista on 
seurattu ja kaikki 
mahdolliset 
ongelmakohdat on 
käsitelty johdon 
foorumeilla sekä 
kaikkia yhteisiä 
tavoitteita ja 
strategisia linjauksia 
on käsitelty johdon 
foorumeilla. 

Kaupunginjohtaja, 
apulaiskaupunginjoh
tajat 

Työryhmä, jossa 
mukana edustajat 
Vantaa-Kerava-VAKE on 
kartoittanut 
yhdyspintasuunnitelmia
, -sopimuksia ja 
yhteistyöryhmiä ja 
rakenteita. Työryhmä 
on esitellyt selvitystään 
maaliskuussa -24 
pidetyssä Vantaan 
KASO:n ja VAKE:n 
LANUPE johtoryhmien 
miniseminaarissa, jossa 
mm. hyväksyttiin 
rakenne 
yhteistyöryhmille. 
Vantaan ja VAKE:n 
yhteistyön tilannetta on 
käsitelty myös mm. 
Vantaan ja Keravan 
luottamushenkilöiden 
tapaamisessa 19.4. 

Merkittävät 
yhdyspintasuunnitel
mat ja -sopimukset 
on kartoitettu ja 
toiminnassa. Osa 
yhdyspintasuunnitel
mista on vielä 
valmistelussa. Myös 
yhteistyörakenteita 
on kartoitettu ja 
sovittu yhdessä 
HVA:n kanssa 
rakenne, jossa 
toimitaan. Yhteisistä 
tavoitteista ja 
strategisista 
linjauksista käyty 
keskusteluja. 

Tavoite 
toteutunee 
osittain. 

Toteut
uu 
osittain 

 

Valtuustokauden tavoite 6. Tuetaan oppijan tarpeisiin pohjautuvaa oppimista ja mahdollisuuksia edetä omien edellytystensä mukaan 

Valtuustokauden tavoite 7. Eri-ikäisten kuntalaisten jatkuvan oppimisen ja koulutuksen tarpeisiin panostetaan 
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Valtuustokauden tavoite 8. Digitaalisuus tukee palvelujen kehittämistä 

Eriarvoistumisen estäminen 

Valtuustokauden tavoite 9. Syrjäytymis- ja eriarvoistumiskehitys katkaistaan  

9.2 NEET-nuorien 
määrä vähenee 

NEET-nuorien määrä NEET-nuoria ei ole 
tunnistettu  

Toimenpideohjelmaa 
NEET-nuorten 
määrän 
vähentämiseksi ei ole 
laadittu  

Seurantamallia 
nuoren tilanteesta ei 
ole laadittu  

NEET-nuoret on 
tunnistettu 

Toimenpideohjelma 
NEET-nuorten 
määrän 
vähentämiseksi on 
laadittu 

Seurantamalli NEET-
nuorten tilanteen 
seuraamiseksi 
laadittu 

Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Hannu Rusama ja 
Hanna Hänninen 

Esiselvitys esitelty 
valtuustolle. 

Hankinta tehty 
jatkoselvityksen osalta 
ja työ alkanut. 

Järjestäydytty 
toimenpideohjelman 
laatimiseksi ja luonnos 
ohjelmasta valmistunut. 

Työ on aloitettu ja 
etenee. Tavoite, että 
tämän vuoden 
aikana tavoitteet 
saavutettu, on 
edelleen realistinen. 

Tavoite 
toteutunee 
täysin. 

Toteut
uu 
täysin 

 

9.3 Kaupunki luo 
ohjelmakokonaisu
uden ja mittariston 
jengiytymiskehityk
seen ja 
nuorisoväkivaltaan 
puuttumiseksi ja 
ennaltaehkäisemis
eksi. 
Toimenpiteiden 
vaikutuksia 
seurataan.  

Ohjelmakokonaisuus 
ja mittaristo laadittu, 
toimenpiteiden 
vaikutuksia 
seurataan  

Mittaria ei ole  Ohjelmakokonaisuus 
ja mittaristo laadittu, 
toimenpiteiden 
vaikutuksia seurataan  

Leena Rusanen ja 
Riikka Åstrand 

Ohjelmakokonaisuus 
nuorisorikollisuuden ja 
jengikehityksen ennalta 
ehkäisyyn on laadittu 
kaupungin, 
hyvinvointialueen, 
poliisin ja 
seurakuntayhtymän 
kesken. 

Ohjelma on käsitelty 
turvallisuusyhteistyön 
johtoryhmässä 
kesäkuussa 2024. 

Mittaristoa laaditaan 
turvallisuuskyselyn 
pohjalta. 

Tilanteen kehitystä 
seurataan 
aktiivisesti. 

Toimenpideohjelma 
on tehty ja sen 
toteutuksesta on 
sovittu 
organisaatioiden 
ylimmän johdon 
(kaupunginjohtaja, 
hyvinvointialueen 
johtaja, 
poliisipäällikkö, 
pelastuslaitoksen 
johtaja ja 
seurakuntayhtymän 
johtaja) kesken. 
Toimenpideohjelman 

Tavoite 
toteutunee 
täysin. 

Toteut
uu 
täysin 
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toteutus aloitetaan 
vuoden 2025 alussa. 

Valtuustokauden tavoite 10. Eriytymiskehityksen alla olevien alueiden kiinnostavuus ja vetovoima kasvaa asuntorakentamisen, palveluiden ja investointien osalta 

Valtuustokauden tavoite 11. Alueiden eriytymiskehityksen seuranta jatkuvaa  

Valtuustokauden tavoite 12. Jatketaan alueellista myönteisen erityiskohtelun ohjelmaa  

12.1 Asuinalueiden 
eriarvoistuminen 
hidastuu 

MEK-ohjelman 
mukaiset 
toimenpiteet 

Toimenpidesuunnitel
ma laadittu 

Suunnitelman 
mukaiset 
toimenpiteet 
toteutettu 

Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Petri Roikonen 

Myönteisen 
erityiskohtelun 
toimintaohjelman (MEK, 
ts. Sosiaalisesti kestävä 
Vantaa -strategiateema) 
tavoitteena vuosille 
2023–2025 on alueiden 
ja asukkaiden 
hyvinvointierojen 
kaventaminen. 
Ohjelman painopisteet 
ovat 1. Vaikuttavuutta 
tiedolla johtamisella, 2. 
Lapsikeskeinen 
investointistrategia, 3. 
Hyvinvointia 
koulutuksesta, 
työllisyydestä sekä 
terveydestä sekä 4. 
Kukoistavat 
kaupunkikeskukset. 
Ohjelman avulla on 
saatu aikaan uusia 
avauksia, konkreettisia 
päätöksiä, pystytty 
vaikuttamaan keskeisiin 
prosesseihin 
kaupungilla, kehitetty 
yhteistyönmalleja niin 
kaupungin sisällä kuin 
yli organisaatiorajojen 
sekä edistetty 

Ohjelma on 
toteutunut osittain 
vuoden 2024 
ensimmäisellä 
vuosipuoliskolla. 
Ohjelman 
toimenpiteistä 
arviolta 19 toteutui 
täysin (n. 70 %) ja 7 
toteutui osittain (26 
%) ja yksi ei ainakaan 
vielä tähän 
mennessä ole 
toteutunut (Vantaan 
ratikka). Ohjelman 
tuloksia 
raportoidaan 
tarkemmin 
strategiateemojen 
kautta (lisätietoja 
www.vantaa.fi/MEK)
.  

Tavoite 
toteutunee 
osittain. 

Toteut
uu 
osittain 
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hankeportfoliota ja 
kokeiluja. 

Valtuustokauden tavoite 13. Yhteisöllisen ja toimintaedellytyksiä tukevan kulttuurin rakentaminen 

13.1 Demokratia 
vahvistuu 

Osallisuuskyselyyn 
vastanneet 

Osallisuuskyselyyn 
vastanneiden määrä 
350 - 400 

Osallisuuskyselyyn 
vastanneiden 
lukumäärä kasvaa. 

Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Mari Lehtoruusu 

Vuoden 2023 
osallisuuskysely oli auki 
ajalla 28.11.2023–
7.1.2024. Kyselyyn 
vastasi yhteensä 884 
vantaalaista. Heistä 402 
oli valittu vastaajiksi 
satunnaisotoksen 
kautta ja 482 vastasi 
kyselyyn avoimen 
kyselylinkin kautta. 
Vuoden 2022 
osallisuuskyselyn 
vastaajamäärä oli 367 
henkilöä. 

Aiempina vuosina 
kyselyn vastaajat oli 
valittu ainoastaan 
otoksen perusteella, 
joten avoin 
kyselylinkki lisäsi 
vastaajamäärää 
merkittävästi. Myös 
otoksen kautta 
vastanneiden osuus 
kasvoi verrattuna 
edelliseen vuoteen. 
Molempien 
vastaajajoukkojen 
vastaukset olivat 
hyvin samankaltaisia. 

Tavoite 
toteutunee 
täysin.  

Toteut
uu 
täysin 

 

Toteutetaan 
pilottikokeiluja 
äänestysaktiivisuude
n kasvattamiseksi. 

Suunnitelma valmis Kuntavaalien 
äänestysaktiivisuude
n parantamiseen 
tähtäävät pilotit 
toteutettu. 

Pilottikokeilut 
toteutetaan eurovaalien 
yhteydessä. Alueiksi 
valittu Mikkola, 
Estepuisto ja Laajavuori, 
joissa 
äänestysaktiivisuus oli 
matala vuoden 2022 
aluevaaleissa. 
Tavoitteena lisätä 
tietoisuuta EU-vaaleista 
ja 
ennakkoäänestämisestä
. Kohderyhmänä ovat 
nuoret aikuiset (1991 ja 
jälkeen syntyneet) sekä 
vieraskieliset 
vantaalaiset. 

Toimenpiteet: 
Kohdennettu 
mainonta somessa 
valituilla alueilla, 
vaalimainokset 
kaupungin 
infonäytöillä, 
selkokielinen 
uutinen 
ennakkoäänestykses
tä ja 
äänestyspaikoista. , 
vaaleja mainostettiin 
alueellisesti 
uutiskirjeissä. 

Toteut
uu 
täysin 
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Osallistuvan 
budjetoinnin 
toimenpiteisiin 
osallistuneet 

Uusi mittari, ei 
lähtötasotietoa 

Osallistuvan 
budjetoinnin 
prosessiin 
osallistuneiden 
lukumäärä 5 % 
suuralueiden 
asukkaiden 
lukumäärästä 

Äänestysvaihe oli 1.4.-
28.4.2024. 
Äänestämään pystyi 
digitaalisesti ja paperilla 
kirjastoissa. Nuoret 
äänestivät kouluissa ja 
muille asukkaille 
pidettiin 
äänestystapahtumia. 
Henkilöstön lisäksi 
asukasvuorovaikutusta 
tekivät 
kokemusasiantuntijat ja 
sosionomiopiskelijat. 
Laaja 
markkinointikampanja 
eri kanavissa. 
Yhteiskehittämisen 
vaiheessa toukokuusta 
alkaen toteutettu 
työpajoja ja useita 
hankkeita kattanut 
yhteiskehittämisen 
kysely. Hankkeiden 
toteutus alkanut kesällä 
2024 jatkuu vaiheittain 
vuoden 2025 loppuun 
asti. Kaikkien 
hankkeiden 
toteutussuunnitelmat 
laadittu 31.8. 
mennessä. 

Ideointivaiheessa 
saatu 2080 ideaa. 
Ideointivaiheen 
tilaisuuksissa noin 
800 osallistujaa. 
Äänestysvaiheessa 
saatu digitaalisia 
ääniä 6604 ja 
paperiääniä 82. 
Äänestysprosentti 
Aviapolis 5,7 %, 
Hakunila 2,6 %, 
Kivistö 4,5 %, 
Koivukylä 2,1 %, 
Korso 4,2 %, 
Myyrmäki 2,2 % ja 
Tikkurila 3,2 % 
alueen 
äänestysikäisistä 
asukkaista. Tavoite 5 
% suuralueiden 
asukkaista osallistuu 
prosessiin tultaneen 
saavuttamaan täysin, 
koska eri vaiheisiin 
osallistuneita on 
31.8. mennessä 4,8 
% suuralueiden 
asukkaista. Osassa 
hankkeista 
yhteiskehittäminen 
jatkuu 
loppuvuodesta ja 
joitakin hankkeita 
toteutetaan yhdessä 
asukkaiden kanssa. 

Toteut
uu 
täysin 

 

Valtuustokauden tavoite 14. Kotoutumisessa onnistuminen monialaisena yhteistyönä (myös työllisyysnäkökulma)  
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14.1 Kaikki 
kaupungin palvelut 
ja toimialat 
toteuttavat 
kotoutumista 

Kotoutumisohjelman 
mittarit, lisäksi 
selvitykset ja 
toimenpidesuunnitel
mat 

Maahanmuuttajien 
kotoutumista 
vahvistavaa 
toimenpidesuunnitel
maa ei ole. 

Maahanmuuttajien 
palveluiden 
käyttöönotosta ei ole 
tietoa. 

Toimenpidesuunnitel
ma kotoutumisen 
tukeen laadittu. 

Muuttoilmoituksen 
Vantaalle tehneille 
maahanmuuttajille 
luotu tervetulomalli. 

Muuttoilmoituksen 
Vantaalle tehneiden 
uusien asukkaiden 
kaupunkikulttuurin 
palveluiden 
käyttöönottoon luotu 
seurantamalli. 

Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Anne Raasakka 

Yhteistyötä on tiivistetty 
kaupungin eri 
toimialojen välillä 
päällekkäisyyksien 
välttämiseksi. 

Kakun 
kotouttamistyöryhmä 
osallistuu tykon 
koordinoiman 
kotoutumisen 
asiantuntijatyöryhmän 
työhön. Kaupungin koko 
palvelutarjontaa 
selkeytetään ja 
saavutettavuutta 
varmistetaan 
kotoutumista tukevana 
toimenpiteenä. 

Osana 
kotoutumistoimia S2-
opetuksen ja 
maahanmuuttajakoulut
uksen saatavuutta 
parannetaan. 

Tervetulomalli sisältää 
selkeät palvelut ja 
tervetuloteon, jota 
suunnitellaan Vantaan 
luonto- ja 
kulttuurikohteita 
hyödyntäen. 

ESR+ rahoitusta on 
haettu toimialat 
ylittävänä yhteistyönä 
vieraskielisten 

Toimenpidesuunnitel
man ja 
tervetulomallin 
laatiminen edistyy 
suunnitelmallisesti 
tykon 
koordinoimana. 

Palveluiden 
käyttöönoton 
seurantamalli vaatii 
täsmennyksiä. 

 

Toteut
uu 
osittain 
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kielellisen tuen 
vahvistamiseksi, 
matalan kynnyksen 
opintopolkujen 
toteutumiseksi sekä 
kotoutumisen ja 
työllistymisen 
tukemiseksi. Ei vielä 
päätöstä tiedossa. 

Resurssiviisas ja hiilineutraali Vantaa 

Valtuustokauden tavoite 18. Vantaa edistää hiilineutraalisuutta yhteistyössä konserniyhtiöiden kanssa 

Valtuustokauden tavoite 20. Huolehditaan Vantaan luonnon monimuotoisuuden säilymisestä 

Valtuustokauden tavoite 22. Kestävien liikkumismuotojen osuus kasvaa 

Kukoistavat kaupunkikeskukset 

Valtuustokauden tavoite 24. Toteutamme kaupunkikeskukset viihtyisinä, turvallisina ja toimivina 

24.1 Vantaalaisen 
tunne 
asuinalueensa 
turvallisuudesta 
paranee 

Turvallisuuden tunne 
-mittari mukaan 
turvallisuuskyselyyn. 

Kaupunkitasoinen 
turvallisuuskysely 
toteutetaan vuonna 
2024 yhteistyössä 
järjestöjen, 
kokemusasiantuntijo
iden, koulujen ja 
oppilaitosten, 
asukas- ja 
nuorisotilojen, 
aluetyöntekijöiden ja 
yritysten kanssa. 

Turvallisuuskysely on 
toteutettu edellisen 
kerran 2017 ja 2021, 
joiden tuloksia 
hyödynnetään 
turvallisuuden 
tunteen lähtötason 
mittaamisessa.  

Alueiden välillä on 
aloitettu yhteistyö 
turvallisuuden 
tunteen 
parantamiseksi. 

Turvallisuuskysely on 
toteutettu, 
turvallisuuden 
tunteen mittaaminen 
on kehittynyt ja 
turvallisuuden tunne 
paranee. Yhteistyö 
kaupungin sisällä ja 
kumppaneiden 
kanssa vahvistuu. 

Riikka Åstrand 

Raportointivastuu: 
Hannu Rusama, Jussi 
Perämäki ja Markus 
Hammarström. 

Turvallisuuskyselyn 
suunnittelu ja 
valmistelu on edistynyt 
suunnitellusti. 
Turvallisuuskyselyn 
toteutukseen on valittu 
kumppani ja yhteistyö 
aloitettu. 
Turvallisuuskysely 
toteutetaan syys-
lakukuussa 2024. 
Kyselyssä on huomioitu 
turvallisuuden tunneta 
kuvaavat kysymykset. 

Turvallisuuskyselyn 
valmistelu etenee 
aikataulussaan. 

Tavoite 
toteutunee 
täysin. 

Toteut
uu 
täysin 
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Turvallisuuskyselyn 
tulosten ja 
mittareiden 
analyysin perusteella 
tehdään 
toimintaympäristöna
rvio laadittavan 
uuden 
turvallisuussuunnitel
man pohjaksi ja 
hyvinvointisuunnitel
man tavoitteiden 
arvioimiseksi. 

Turvallisuussuunnitel
man ja 
hyvinvointisuunnitel
man teemoilla ja 
toimenpiteillä 
tehdään konkreettisia 
turvallisuustekoja, 
joilla parannetaan 
myös turvallisuuden 
tunnetta. 

Turvallisuussuunnitel
man ja 
hyvinvointisuunnitel
man vuodelle 2024 
suunnitellut 
toimenpiteet ja teot 
on toteutettu ja 
arvioitu.  

Toimintaympäristöar
vio on tehty ja 
turvallisuudentunnet
ta heikentävät 
juurisyitä on 
selvitetty. 

Toimintaympäristöarvio
ta päästään tekemään, 
kun turvallisuuskysely 
on toteutettu ja siitä 
saadaan tuloksia. 

Turvallisuuskyselyn 
tuloksia päästää 
käsittelemään 
vuoden 2024 lopulla. 

Toteut
uu 
täysin 

 

Valtuustokauden tavoite 27. Hyvät toiminnalliset kehittymisedellytykset palveluille ja yrityksille 

27.1 
Kaupunkikeskustoje
n houkuttelevuus 
paranee 

Sopivia paikkoja 
tapahtumaolosuhteil
le ja -tiloille 
kaupunkikeskustoiss
a kartoitetaan. 

Martinlaaksossa 
kiinteänä Martinus 
backstage. Muilla 
keskusta-alueilla 
sijoituspaikkaa ei ole 
kartoitettu. 

Jokaiseen 
kaupunkikeskustaan 
on kartoitettu sopiva 
paikka 
ulkoilmatapahtumien 
järjestämiseen. 

Riikka Åstrand 
yhteistyössä KATOn 
kanssa 

Kartoitus on aloitettu ja 
seitsemästä 
suuralueesta neljälle on 
laadittu tapahtuma-
aluekortit. 

Myös Koivukylässä, 
Aviapoliksessa, 
Hakunilassa ja 
Kivistössä on 
järjestetty 
ulkotapahtumia 
muutamissakin eri 
paikoissa. Näiden 
suuralueiden 
tapahtuma-
aluekorttien laadinta 
aloitetaan syksyllä 
2024. 

 

Toteut
uu 
täysin 

 

Asukastiloja 
toteutetaan 
investointiesitysten 
ja -ohjelman 
mukaisesti 

Asukastiloja on 
toteutettu 
investointiesitysten ja 
-ohjelman mukaisesti 

Asukastiloja 
toteutetaan 
investointiesitysten ja 
-ohjelman mukaisesti 

Riikka Åstrand Aviapoliksen asukastilan 
tarveselvitys käynnissä. 
Leinelän asukastuvan 
hankesuunnittelu 
käynnissä. Myyrmäen 
kaupunkikulttuuritalon 
tarveselvitysvaihe 
alkanut. 

Tarveselvityksiä ja 
hankesuunnitelmia 
toteutettu 
investointiohjelmien 
mukaisesti. 

Toteut
uu 
täysin 
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Merkityksellistä työtä vaikuttavalla johtamisella 

Valtuustokauden tavoite 28. Valmentavan johtamisosaamisen syventäminen  

Valtuustokauden tavoite 29. Henkilöstön pito- ja vetovoiman parantaminen  

Valtuustokauden tavoite 30. Kestävän työkyvyn vahvistaminen  

 
 
 
 

Kaupunkikulttuuri ja hyvinvointi 
Toimialan tavoitteet 
 

 

Tavoite Mittari Lähtötaso v:n 2022 loppu Tavoitetaso 2024 
Liittyy 
tavoitteese
en 

Vastuuhenkilö(t) Toteuma 8/2024 Tila 

Taloudellisesti kestävä ja elinvoimainen kaupunki 

Vantaan 50 v. 
juhlavuosi kirkastaa 
vantaalaista kaupunki-
identiteettiä 

(sitova tavoite 3.3) 

Asukkaiden kuuluvuuden 
tunne Vantaaseen 
kasvaa. 

42,8 % 45 % 
 

Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Annukka Larkio, 
Reeli Karimäki, Lea 
Rahkola-Kauranen ja 
Lauri Majuri 

Vuoden 2023 
osallisuuskyselyssä 
vuodenvaihteessa 2023-
2024 kuuluvuuden 
tunnetta Vantaaseen tunsi 
44,0 % vastaajista. 
Seuraava osallisuuskysely 
tehdään vuoden vaihteessa 
2024-2025, jolloin voidaan 
mitata, miten juhlavuosi on 
vaikuttanut kuuluvuuden 
tunteeseen. 

Toteutuu 
täysin 

 

Vantaa 50- juhlavuosi 
näkyy kaikilla 
asuinalueilla.Suuralueilla 
järjestetään juhlavuoden 
päätapahtumia ja 
asuinaluetasolla 

Suunnitelman vuoden 
2024 alueelliseen 
näkyvyyteen valmis 

Tapahtuma kaikille 
asuinalueille. 

 
Juhlavuosi on toteutunut 
suunnitellusti. Mm. 
Valtakunnalliset 
Kotiseutupäivät 08/2024 
toteutuu kaikilla 
suuralueilla. Juhlavuoden 
lopulla koostetaan 

Toteutuu 
täysin 
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järjestöjen organisoimia 
juhlavuositapahtumia.  

tapahtumatilasto alueittain 
. 

Vantaa 50 -ohjelma Toimenpidesuunnitelma 
laadittu 

Toimenpiteet toteutettu 
suunnitelman mukaisesti 

 
Toteutuu suunnitellusti. Toteutuu 

täysin 

 

Vantaa tapahtumien 
kaupunkina vahvistuu  

Sitova tavoite 3.4. 

Laaditaan tapahtumien 
luokitteluun ja 
vaikuttavuuden 
arviointiin työkalu 

Tapahtumien luokittelua 
ja vaikuttavuuden 
arviointia ei tehdä 
systemaattisesti. 

Tapahtumien luokitteluun 
ja vaikuttavuuden 
arviointiin on laadittu 
työkalu, jota 
hyödynnetään 
systemaattisesti 
kaupungin 
tapahtumatuotannossa. 

Sitova 
tavoite 3.4. 

Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Annukka Larkio, 
Reeli Karimäki, Veli-
Matti Kallislahti, 
Helena Tienhaara 

Kulpa: Salmi Eventlizer - 
kanssa on menossa 
tutkimus tapahtumien 
vaikuttavuudesta. 
Tapahtumista 
tutkimukseen on valittu 
Vetovoimatapahtumien 
lisäksi muutama 
kaupungille tärkeiä 
yhteistyötapahtuma sekä 
muutama kaupungin 
järjestämä 
kulttuuritapahtuma. 

Toteutuu 
täysin 

 

Vantaan 
tapahtumakalenterin 
käyttäjämäärä kasvaa. 

233 000 käyntikertaa 
kalenterin etusivulla 

250 000 käyntikertaa 
kalenterin etusivulla 

 
Kalenterin kävijämäärä 
1.1.-27.8. 188 556. Se on 
noin 23 500 käyttäjää 
kuukaudessa. Jos sama 
kävijätahti jatkuu 
loppuvuoden, pääsemme 
tavoitteemme (250 000) yli 
saaden noin 283 000 
kävijää vuonna 2024. On 
hyvä huomioida, ettei 
mittarina ole syytä pitää 
etusivun käyntikertoja, 
vaan koko kalenterin 
vierailuja 

Toteutuu 
täysin 

 

Tapahtumapaikkakortit ja 
-kartta tapahtumien 
järjestäjille laadittu 

Suunnitelma laadittu Tapahtumapaikkakortit ja 
-kartta julkaistu vantaa.fi -
sivustolla 

 
Neljän tapahtumapaikan 
(ja suuralueen) 
tapahtumakortti-pilotointi 
on valmis. Suunnitelma 

Toteutuu 
täysin 
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jatkosta, eli kaikille 
suuralueille osoitetettu 
tapahtumapaikka on 
valmistelussa laajassa 
toimialat ylittävässä 
yhteistyössä. 

 

Hyvät asukaslähtöiset palvelut 

Vantaalaisten fyysinen 
aktiivisuus lisääntyy 

Sitova tavoite 4.2 

Työikäisten, 
ikääntyneiden sekä 
liikunta- ja 
toimintaesteisten 
liikunta-aktiivisuus 

Valmisteilla olevan 
soveltavan liikunnan 
strateginen suunnitelma 
ja sen mittarit 

Aikuisväestön liikunta- ja 
terveystottumukset kysely 
2023. 
Terveysliikuntasuosituste
n mukaan tarpeeksi 
liikkuvien %osuus (Finsote 
2020): 

20-54 v 36 %, 55-74 v 31 
%, 75+v 18 % 

Suunnitelma seurannan 
toteuttamiseen luotu. 

Työikäisten, 
ikääntyneiden sekä 
liikunta- ja 
toimintaesteisten 
liikunta-aktiivisuus 
vuonna 2024 tunnetaan. 
Aktiivisuutta voidaan 
jatkossa seurata 
vuositasolla. 

Terveysliikuntasuositukse
t täyttävien %-osuus 
nousee 

 
Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Veli-Matti Kallislahti 
ja Anton Ahonen 

Vertailutietoa ei ole 
saatavilla täysi-ikäisten 
osalta. Kaupungilla ei ole 
käytettävissään 
TerveSuomi-tutkimuksen 
kaupunkikohtaisia tuloksia. 

Ei tietoa 

 

Fyysisen aktiivisuuden 
lisääminen kaikissa 
ikäryhmissä. 

1. Mittaristona voidaan 
hyödyntää 
liikkumisohjelmassa 
käyttöönotettavia 
mittareita 

2. Ikäryhmittäin: Lapset, 
nuoret: Move! -
mittaukset, työikäiset, 
ikääntyneet: TerveSuomi- 
hyvinvointialueen data 

-Move!: Fyysisen 
toimintakyvyn 
kokonaistulos 

5.lk tyt. 40.9 % poj. 37.2% 

8. lk tyt. 49,6 % poj.41.4% 

(Tulos ilmaisee 
prosenttiosuuden 
oppilaista, joiden fyysinen 
toimintakyky on 
mahdollisesti terveyttä ja 
hyvinvointia kuluttavalla 
tai haittaavalla tasolla) 

Move! -mittauksen 
toimintakyvyn 
%kokonaistulos paranee 
(laskee). 
Terveysliikuntasuositukse
t täyttävien %osuus 
nousee 

 
Move!: Fyysisen 
toimintakyvyn 
kokonaistulos 

5.lk tyt. 39,6 % poj. 34,6 % 
8. lk tyt. 50,8 % poj. 39,6 % 

5. lk oppilaiden sekä 8. lk 
poikien tulos on 
parantunut verrattuna 
edelliseen Move!-
mittaukseen 2022. 

Vertailutietoa ei ole 
saatavilla täysi-ikäisten 
osalta. Kaupungilla ei ole 

Toteutuu 
osittain 

 



 
 

 

09.09.2024 

 

 

-
Terveysliikuntasuosituste
n mukaan tarpeeksi 
liikkuvien %osuus: 

20-54 v 36 % 

55-74 v 31 % 

75+v 18 % 

(Finsote 2020) 

käytettävissään 
TerveSuomi-tutkimuksen 
kaupunkikohtaisia tuloksia. 

Harrastuspaikkojen 
kehittäminen 

(sitova tavoite 4.3.) 

Harrastuspaikoilta 
kerätään 
käyttäjäpalautetta ja 
kehittämisideoita. 

Vanha palautejärjestelmä 
käytössä ja Osallistuva 
Vantaa -alusta käytössä. 

Uusi palautejärjestelmä 
käytössä, palautteen ja 
kehittämisideoiden 
jättäminen on 
mahdollista suoraan 
harrastuspaikoilta. 

 
Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Lauri Majuri ja Mari 
Lehtoruusu 

Kuusijärvelle on asennettu 
laminoituja QR koodein 
sekä lyhytlinkein 
varustettuja lappuja, 
joiden avulla pääsee 
antamaan palautetta 
savusaunasta, 
sähkösaunasta ja 
Kuusijärven 
tulentekopaikasta. Kyselyt 
ovat auki 19.6.-30.9. asti. 

Toteutuu 
täysin 

 

Eriarvoistumisen estäminen 

NEET-nuorten määrä 
vähenee 

Sitova tavoite 9.2. 

NEET-nuorien määrä NEET-nuoria ei ole 
tunnistettu  

Toimenpideohjelmaa 
NEET-nuorten määrän 
vähentämiseksi ei ole 
laadittu  

Seurantamallia nuoren 
tilanteesta ei ole laadittu  

NEET-nuoret on 
tunnistettu 

Toimenpideohjelma 
NEET-nuorten määrän 
vähentämiseksi on 
laadittu 

Seurantamalli NEET-
nuorten tilanteen 
seuraamiseksi laadittu 

 
Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Hannu Rusama ja 
Hanna Hänninen 

Esiselvitys esitelty 
valtuustolle. 

Hankinta tehty 
jatkoselvityksen osalta ja 
työ alkanut. 

Järjestäydytty 
toimenpideohjelman 
laatimiseksi ja luonnos 
ohjelmasta valmistunut. 

Toteutuu 
täysin 
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Kaupunki luo 
ohjelmakokonaisuude
n ja mittariston 
jengiytymiskehityksee
n ja nuorisoväkivaltaan 
puuttumiseksi ja 
ennaltaehkäisemiseksi. 
Toimenpiteiden 
vaikutuksia seurataan.  

(sitova tavoite 9.3) 

Ohjelmakokonaisuus ja 
mittaristo laadittu, 
toimenpiteiden 
vaikutuksia seurataan.  

Mittaria ei ole. Ohjelmakokonaisuus ja 
mitaristo laadittu, 
toimenpiteiden 
vaikutuksia seurataan.  

 
Leena Rusanen ja 
Riikka Åstrand 

Tilanteen kehitystä 
seurataan aktiivisesti. 

Toimenpideohjelma on 
tehty ja sen toteutuksesta 
on sovittu organisaatioiden 
ylimmän johdon 
(kaupunginjohtaja, 
hyvinvointialueen johtaja, 
poliisipäällikkö, 
pelastuslaitoksen johtaja ja 
seurakuntayhtymän 
johtaja) kesken. 
Toimenpideohjelman 
toteutus aloitetaan vuoden 
2025 alussa. 

Toteutuu 
täysin 

 

Asuinalueiden 
eriarvoistuminen 
hidastuu 

(sitova tavoite 12.1) 

MEK-ohjelman mukaiset 
toimenpiteet 

Toimenpidesuunnitelma 
laadittu 

Suunnitelman mukaiset 
toimenpiteet toteutettu 

 
Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Petri Roikonen 

Ohjelma on toteutunut 
osittain vuoden 2024 
ensimmäisellä 
vuosipuoliskolla. Ohjelman 
toimenpiteistä arviolta 19 
toteutui täysin (n. 70 %) ja 
7 toteutui osittain (26 %) ja 
yksi ei ainakaan vielä tähän 
mennessä ole toteutunut 
(Vantaan ratikka). 
Ohjelman tuloksia 
raportoidaan tarkemmin 
strategiateemojen kautta 
(lisätietoja 
www.vantaa.fi/MEK).  

Toteutuu 
osittain 

 

Demokratia vahvistuu 

(sitova tavoite 13.1.) 

Osallisuuskyselyyn 
vastanneet 

Vastanneiden määrän 
lähtötaso 350-400 

Osallisuuskyselyyn 
vastanneiden lukumäärä 
kasvaa 

 
Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Mari Lehtoruusu 

Vuoden 2023 
osallisuuskysely oli auki 
ajalla 28.11.2023–
7.1.2024. Kyselyyn vastasi 
yhteensä 884 vantaalaista. 
Heistä 402 oli valittu 
vastaajiksi 

Toteutuu 
täysin 
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satunnaisotoksen kautta ja 
482 vastasi kyselyyn 
avoimen kyselylinkin 
kautta.  

Alueellinen äänestys-% Pilotointisuunnitelma 
valmis 

Kuntavaalien 
äänestysaktiivisuuden 
parantamiseen tähtäävät 
pilotit toteutettu 

 
Pilotti toteutettu. 
Toimenpiteet: 
Kohdennettu mainonta 
somessa valituilla alueilla, 
vaalimainokset kaupungin 
infonäytöillä, selkokielinen 
uutinen 
ennakkoäänestyksestä ja 
äänestyspaikoista, vaaleja 
mainostettiin alueellisesti 
uutiskirjeissä. 

Toteutuu 
täysin 

 

Osallistuvan budjetoinnin 
toimenpiteisiin 
osallistuneet 

uusi mittari, ei 
lähtötasotietoa 

Osallistuvan budjetoinnin 
prosessiin osallistuneiden 
lukumäärä 5 % 
suuralueiden asukkaiden 
lukumäärästä 

 
Eri vaiheisiin osallistuneita 
asukkaita on 31.8. 
mennessä 4,8 % 
suuralueiden asukkaista. 
Osassa hankkeista 
yhteiskehittäminen jatkuu 
vielä loppuvuodesta. 
Hankkeiden 
toteuttamissuunnitelmat 
laadittu 31.8. mennessä. 
Osaa hankkeista 
toteutetaan yhdessä 
asukkaiden kanssa.  

Toteutuu 
täysin 

 

Kaikki kaupungin 
palvelut ja toimialat 
toteuttavat 
kotoutumista. 

(sitova tavoite 14.1) 

Kotoutumisohjelman 
mittarit, lisäksi 
selvitykset ja 
toimenpidesuunnitelmat 

maahanmuuttajien 
kotoutumista vahvistavaa 
toimenpidesuunnitelmaa 
ei ole 

Maahanmuuttajien 
palveluiden 
käyttöönotosta ei ole 
tietoa 

Toimenpidesuunnitelma 
kotoutumisen tukeen 
laadittu 

Muuttoilmoituksen 
Vantaalle tehneille 
maahanmuuttajille luotu 
tervetulomalli 

 
Riikka Åstrand 
Raportointivastuu: 
Anne Raasakka 

Toimenpidesuunnitelman 
ja tervetulomallin 
laatiminen edistyy 
suunnitelmallisesti tykon 
koordinoimana. 

Palveluiden käyttöönoton 
seurantamalli vaatii 
täsmennyksiä. 

Toteutuu 
osittain 
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Muuttoilmoituksen 
Vantaalle tehneiden 
uusien asukkaiden 
kaupunkikulttuurin 
palveluiden 
käyttöönottoon luotu 
seurantamalli 

Resurssiviisas ja hiilineutraali Vantaa 
       

Ei tietoa 

 

Kukoistavat kaupunkikeskukset 

Vantaalaisen tunne 
asuinalueensa 
turvallisuudesta 
paranee 

(Sitova tavoite 24.1.) 

Turvallisuuden tunne -
mittari mukaan 
turvallisuuskyselyyn. 

Kaupunkitasoinen 
turvallisuuskysely 
toteutetaan vuonna 2024 
yhteistyössä järjestöjen, 
kokemusasiantuntijoiden
, koulujen ja 
oppilaitosten, asukas- ja 
nuorisotilojen, 
aluetyöntekijöiden ja 
yritysten kanssa. 

Turvallisuuskysely on 
toteutettu edellisen 
kerran 2017 ja 2021, 
joiden tuloksia 
hyödynnetään 
turvallisuuden tunteen 
lähtötason mittaamisessa.  

Alueiden välillä on 
aloitettu yhteistyö 
turvallisuuden tunteen 
parantamiseksi. 

Turvallisuuskysely on 
toteutettu, turvallisuuden 
tunteen mittaaminen on 
kehittynyt ja 
turvallisuuden tunne 
paranee. Yhteistyö 
kaupungin sisällä ja 
kumppaneiden kanssa 
vahvistuu. 

 
Riikka Åstrand 

Raportointivastuu: 
Hannu Rusama, 
Jussi Perämäki ja 
Markus 
Hammarström. 

Turvallisuuskyselyn 
suunnittelu ja valmistelu 
on edistynyt suunnitellusti. 
Turvallisuuskysely 
toteutetaan syksyllä 2024. 

Toteutuu 
täysin 

 

Turvallisuuskyselyn 
tulosten ja mittareiden 
analyysin perusteella 
tehdään 
toimintaympäristönarvio 
laadittavan uuden 
turvallisuussuunnitelman 
pohjaksi ja 
hyvinvointisuunnitelman 

Turvallisuussuunnitelman 
ja 
hyvinvointisuunnitelman 
teemoilla ja toimenpiteillä 
tehdään konkreettisia 
turvallisuustekoja, joilla 
parannetaan myös 
turvallisuuden tunnetta. 

Turvallisuussuunnitelman 
ja 
hyvinvointisuunnitelman 
vuodelle 2024 
suunnitellut toimenpiteet 
ja teot on toteutettu ja 
arvioitu.  

 
Toimintaympäristöarviota 
päästää tekemään, kun 
turvallisuuskysely on 
toteutettu ja siitä saadaan 
tuloksia. 

Toteutuu 
täysin 
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tavoitteiden 
arvioimiseksi. 

Toimintaympäristöarvio 
on tehty ja 
turvallisuudentunnetta 
heikentävät juurisyitä on 
selvitetty. 

Kaupunkikeskustojen 
houkuttelevuus 
paranee 

(sitova tavoite 27.1.) 

Sopivia paikkoja 
tapahtumafasiliteeteille 
kaupunkikeskustoissa 
kartoitetaan. 

Martinlaaksossa kiinteänä 
fasiliteettina Martinus 
backstage. Muilla 
keskusta-alueilla 
sijoituspaikkaa ei ole 
kartoitettu. 

Jokaiseen 
kaupunkikeskustaan on 
kartoitettu sopiva paikka 
ulkoilmatapahtumien 
järjestämiseen. 

 
Riikka Åstrand 
yhteistyössä KATOn 
kanssa 
Raportointivastuu: 
Leena Rusanen 

Neljän tapajtumapaikan (ja 
suuralueen) 
tapahtumakortti-pilotointi 
on valmis. Suunnitelma 
jatkosta, eli kaikille 
suuralueille osoitetettu 
tapahtumapaikka on 
valmistelussa laajassa 
toimialat ylittävässä 
yhteistyössä. 

Toteutuu 
täysin 

 

 
Asukastiloja toiteutetaan 
investointiesitysten ja -
ohjelman mukaisesti.  

Asukastiloja on toteutettu 
investointiesitysten ja -
ohjelman mukaisesti.  

Asukastiloja toiteutetaan 
investointiesitysten ja -
ohjelman mukaisesti.  

 
Riikka Åstrand Leinelän asukastuvan 

hankesuunnitelma 
laadinnassa. Aviapoliksen 
asukastilojen tarveselvitys 
käynnissä. Myyrmäen 
kaupunkikulttuuritalohank
keen tarveselvitys alkanut. 

Toteutuu 
täysin 

 

Merkityksellistä työtä vaikuttavalla johtamisella 
       

Ei tietoa 

 
       

Ei tietoa 

 
       

Ei tietoa 
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Ei tietoa 

 
 
 


